

повехна: и защото немаше коренѣ изсѣхна.

7 Я дрѣво падна въ тѣрнѣ: и върастоха тѣрнѣ те, и оудавиха го, и плодъ не даде.

8 Я дрѣво падна на добра земя: и даваше плодъ, и издигашесе и растеше: и приносеше плодъ едно то тридесать, дрѣво то шестдесать, а дрѣво то сто.

9 И говореше: който има оуши да слѣша, нека слѣша.

10 Я когато встана самъ, попытаха го за притча та, които беха околѣ него заедно съ дванадесете.

11 И рече имъ: вамъ е дадено да знаете тайны те на царство то Божіе; а на онѣя, които са отъ вѣнъ, сички те (оученіа) биватъ съ притчи.

12 Като гледатъ да гледатъ, и да не видатъ: и като слѣшатъ да слѣшатъ, и да не разсмѣватъ на покаяніе, и простатъ имъ се грѣхове те.

13 И говореше имъ: не разсмѣвате ли таа притча; и какъ ще да разсмѣете сички те притчи.

14 Онѣй што сѣе, сѣе слово то.

15 Я тѣя са онѣя, които са сѣани на пѣтьватъ, на които сирѣчь се сѣе словото, и когато го чѣатъ, акіе дохажда сатана та и зема слово то посѣано то въ сердца та нѣхни.

16 Подобно и тѣя са онѣя, които се сѣатъ по каменити те мѣста, които когато чѣатъ слово

то, акіе съ радость го прииматъ.

17 Нематъ обаче корень въ себе си, но привременни са: и послѣ когато стане печаль или гоненіе за слово то, акіе соклазнаватсе.

18 Я онѣя паки, които се сѣатъ въ тѣрнѣ то, тѣя са, които слѣшатъ слово то.

19 И попеченіа та на тоа свѣтъ, и прелестъ та накогатство то, и за дрѣги работы желаніа та, които влазатъ въ нѣхъ, оудавѣватъ слово то, и бива безплодно.

20 И онѣя паки, които са сѣани на добра та земя, тѣя са, които слѣшатъ слово то, и прииматъ го: и приносатъ плодъ, едно тридесать, а дрѣво шестдесать, а дрѣво сто.

21 И говореше имъ: затова ли иде свѣтилникѣ, да се тѣри подъ шиникатъ, или подъ одърятъ; а не да се тѣри на столатъ.

22 Защото нема нищо тайно, което да се не изяви: нито е станало нещо скръшно за дрѣво, но токму да дойде въ изявленіе.

23 Който има оуши да слѣша, нека слѣша.

24 И говореше имъ: вардете онова што слѣшате: съ какъ то мѣра мѣрите, ще да се мѣри и вамъ, и ще да се при тѣри вамъ, които слѣшате.

25 Защото който има, ще да му се даде іоше а който